

(訂正)「平成 19 年 3 月期決算短信(連結)」

平成 19 年 5 月 11 日に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2. 配当の状況」における 20 年 3 月期(予想)の配当性向(連結)「平成 20 年 3 月期の連結業績予想」、
「平成 20 年 3 月期の個別業績予想」及び「1. 経営成績」の「(1) 経営成績に関する分析」における(次期
の見通し)の「1 株当たり当期純利益」の計算に誤りがありましたので、これを訂正するものです。

2. 正誤表

訂正箇所は■を付して表示しております。

1 ページ

2. 配当の状況

【訂正前】

(基準日)	1 株当たり配当金			配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	中間期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
19 年 3 月期	8 00	12 00	20 00	484	20.3	2.2
18 年 3 月期	8 00	8 00	16 00	327	32.9	1.9
20 年 3 月期 (予想)	8 00	8 00	16 00		14.9	

【訂正後】

(基準日)	1 株当たり配当金			配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	中間期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
18 年 3 月期	8 00	8 00	16 00	327	32.9	1.9
19 年 3 月期	8 00	12 00	20 00	484	20.3	2.2
20 年 3 月期 (予想)	8 00	8 00	16 00		16.7	

3. 平成 20 年 3 月期の連結業績予想(平成 19 年 4 月 1 日~平成 20 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
中間期	12,200	9.0	1,900	0.8	2,000	2.8	1,200	0.6	53	76
通期	25,400	8.3	3,900	3.1	4,000	2.5	2,400	9.0	107	53

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
中間期	12,200	9.0	1,900	0.8	2,000	2.8	1,200	0.6	47	95
通期	25,400	8.3	3,900	3.1	4,000	2.5	2,400	9.0	95	90

2 ページ

2. 平成 20 年 3 月期の個別業績予想 (平成 19 年 4 月 1 日 ~ 平成 20 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
中間期	11,500	8.6	1,500	4.1	1,600	0.1	1,000	6.2	44	80
通期	24,000	8.8	3,100	9.0	3,300	7.2	2,000	18.8	89	61

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
中間期	11,500	8.6	1,500	4.1	1,600	0.1	1,000	6.2	39	96
通期	24,000	8.8	3,100	9.0	3,300	7.2	2,000	18.8	79	92

3 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(次期の見通し)

【訂正前】

(百万円)

(円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
平成 20 年 3 月期	25,400	3,900	4,000	2,400	107 円 53 銭
平成 19 年 3 月期	23,463	3,784	3,904	2,202	98 円 66 銭
平成 19 年 3 月期比	8.3%	3.1%	2.5%	9.0%	-

【訂正後】

(百万円)

(円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
平成 20 年 3 月期	25,400	3,900	4,000	2,400	95 円 90 銭
平成 19 年 3 月期	23,463	3,784	3,904	2,202	98 円 66 銭
平成 19 年 3 月期比	8.3%	3.1%	2.5%	9.0%	-

以上